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6. BRUNO ANGOLETTA 
La Canzone alla Luna 
Tavola originale per il libro della collana “Giro giro tondo”, Mondadori, 
anni ’20. A cura di A. Beltramelli. Tempera su cartoncino; cm 24,5x32 
(opera cm 30,5x8,5). Ottimo stato.  
Original art for the series “Giro Giro Tondo”, Mondadori, 1920s. Tempera 
on thin cardboard, cm 24.5x32 (art cm 30.5x8.5). Very good condition. 

€ 147,00 

8. BRUNO ANGOLETTA 
Angoletta per Trilussa 
Lotto composto da 4 illustrazioni china e acquerello su cartoncino in vari for-
mati; cm 13x11 circa. Pubblicate nei volumi di Trilussa editi da Mondadori nei 
primi anni ’30. Due illustrazioni firmate con monogramma. Ottimo stato. 
Lot of 4 original illustrations, Indian ink and watercolour on thin cardboards, 
in different sizes, approx. cm 13x11. Published in Trilussa’s volumes by 
Mondadori, early 1930s. Two illustrations signed with monogram. Very 
good condition. 

€ 118,00



9. BRUNO ANGOLETTA 
Angoletta per Candido 
Lotto composto da 3 illustrazioni satiriche per il settimanale “Candido” e “Fra 
Diavolo”, 1948-1952. Matita, china e tempera bianca su carta da disegno. 
Formato da cm 18,5x23 a cm 36x16,5. Buono stato. 
Lot of 3 original satirical illustrations for “Candido” and “Fra Diavolo”, 1948-
1952. Pencil, Indian ink and white tempera on drawing paper, from cm 
18.5x23 to cm 36x16.5. Good condition. 

€ 118,00 

15. ALDO DI GENNARO 
Il Segreto di Emma 
Illustrazione originale per rivista Club degli editori. Acquerello su cartoncino; 
cm 50x35. Firmata. Una piega centrale. 
Original illustration for “Club degli Editori”. Watercolour on thin cardboard, 
cm 50x35. Signed. A central folding. 

€ 177,00 



19.  ROBERTO INNOCENTI 
La Guerra del Petrolio 
Originale di copertina, Ed. Ponte alle Grazie, 
non datata ma anni ’80. Acrilico su carton-
cino, cm 42x30 (opera cm 20x22). Firmata. 
Ottimo stato.  
Original cover art, Ed. Ponte alle Grazie, not 
dated but 1980s. Acrylic on thin cardboard, 
cm 42x30 (art cm 20x22). Signed. Very good 
condition. 

€ 472,00 
 
 



20. ROBERTO INNOCENTI 
Don Giovanni 
Illustrazione originale per il mercato americano, pubblicata sui volumi “Time-Life: the Enchanted World”. Tecnica mista su cartoncino; 
cm 28,5x39,5. Firmata e datata 1985. Eccellente stato. 
Original illustration for the American market, published in the volumes “Time-Life: the Enchanted World”. Mixed technique on thin 
cardboard, cm 28.5x39.5. Signed and dated 1985. Excellent condition. 

€ 3.304,00 



21. ROBERTO INNOCENTI 
Rosaspina 
Illustrazione originale per il mercato americano, pubblicata sui volumi “Time-Life: the Enchanted World”. Tecnica mista su cartoncino; 
cm 36x55. Firmata e datata 1985. Un forellino al margine bianco destro peraltro eccellente stato. 
Original illustration for the American market, published in the volumes “Time-Life: the Enchanted World”. Mixed technique on thin 
cardboard, cm 36x55. Signed and dated 1985. A tiny hole on the right white margin, else excellent condition. 

€ 3.304,00 



24. MINO MACCARI 
Coppia borghese 
Illustrazione carboncino e acquerello su cartoncino; cm 
35,5x24. Firmata, non datata ma primo dopoguerra. Ottimo 
stato. 
Original illustration, charcoal pencil and watercolour on thin 
cardboard, cm 35.5x24. Signed, not dated but early first post-
war period. Very good condition. 

€ 236,00 
 

26. WALTER MOLINO 
Gianni Morandi 
Ritratto caricatura pubblicato nel volume “60 caricature dal 
video”, Ferro edizioni, 1966. Matita e china su cartoncino; cm 
34,5x25. Titolata e firmata. Buono stato. 
Caricature portrait published in the volume “60 caricature dal 
video”, Ferro Edizioni, 1966. Pencil and Indian ink on thin 
cardboard, cm 34.5x25. Titled and signed. Good condition. 

€ 118,00 



27. VSEVOLODE NICOULINE 
Le Chiavi di Virgilio Brocchi 
Lotto composto da 3 illustrazioni originali per le storie di Virgilio Brocchi, edite da Mondadori nel 1932. Matita e china e 
acquerello su cartoncino; cm 38x27 (opere cm 18x13 circa). Ottimo stato. 
Lot of three original illustrations for Virgilio Brocchi’s stories, published by Mondadori, 1932. Pencil, Indian ink and 
watercolour on thin cardboard, cm 38x27 (art cm 18x13 approx.). Very good condition. 

€ 118,00 



28. UMBERTO ONORATO 
Donna Claudia governante di Arpagone, Shylock 
Coppia di bozzetti teatrali, primi anni ’40. Tecnica mista su cartoncino; 
cm 40x31 circa. Firmati, Shylock datato 1941. Ottimo stato. 
Pair of theatrical preliminary arts, early 1940s. Mixed technique on thin 
cardboard, cm 40x31 approx. Signed. Shylock dated 1941. Very good 
condition.  

€ 177,00  
 
 

 

31. UMBERTO ONORATO 
Erminio Macario 
Ritratto caricatura china ed acquerello su cartoncino sagomato appli-
cato su carta; cm 23x16,5. Titolato e datato 1947. Unitamente a cartolina 
originale pubblicitaria promozionale del film “Imputato alzatevi” del 1939 
con margini rifilati; cm 14x9. Buono stato. 
Caricature portrait, Indian ink and watercolor on shaped thin cardboard, 
applied on paper, cm 23x16.5. Titled and dated 1947. Togheter with the 
promotional postcard of the movie “Imputato Alzatevi”, 1939, with trim-
med margins; cm 14x9. Good condition. 

€ 118,00 



33. FERENC PINTER 
Banca Ambrosiana Veneta: Trieste 
Opera pubblicitaria realizzata per Istituto bancario nel 
1998. In grande formato: tempera su cartone; cm 
51x37. L’illustrazione raffigura la sede dell’istituto di 
Via Ponziana. Ottimo stato. 
Big-sized promotional art for bank institution, 1998. 
Tempera on cardboard, cm 51x37. Very good 
condition. 

€ 944,00 



34. FERENC PINTER 
Banca Ambrosiana Veneta: Pordenone 
Opera pubblicitaria realizzata per Istituto bancario nel 
1998. In grande formato: tempera su cartone; cm 
51x37. L’illustrazione raffigura la sede dell’istituto di Via 
Montereale. Ottimo stato. 
Big-sized promotional art for bank institution, 1998. 
Tempera on cardboard, cm 51x37. Very good 
condition. 

€ 1.180,00 



38. KAREL THOLE 
Vampir: l’Eredità dell’inferno (Das Vermachtnis der Holle) 
Originale di copertina per il romanzo "Das Vermachtnis der Holle" 
di Al Fredric, pubblicato per la prima volta in Germania nella 
collana Vampir-Horror-Roman n. 149, ed. Erich Pabel Verlag, fine 
anni ‘70. Tempera su cartone; cm 36,5x25,5. Eccellente stato. 
Original cover art for Fredric’s novel “Das Vermachtnis der Holle”, 
published in Germany by Erich Pabel Verlag, late 1970s. Tempera 
on cardboard, cm 36.5x25.5. Excellent condition. 

€ 944,00 



41. KAREL THOLE 
Vampir: il Trovatello (Das Findelkind) 
Originale di copertina per il romanzo "Das Findelkind” di Al Fredric, 
pubblicato per la prima volta in Germania nella collana Vampir-
Horror-Roman n. 160, ed. Erich Pabel Verlag, fine anni ’70. 
Tempera su cartone; cm 36,5x25,5. Eccellente stato. 
Original cover art for Fredric’s novel "Das Findelkind”, published 
in Germany by Erich Pabel Verlag, late 1970s. Tempera on 
cardboard, cm 36.5x25.5. Excellent condition. 

€ 944,00 



42. KAREL THOLE 
Vampir - La casa spettrale (Das unheimliche Haus) 
Originale di copertina per il romanzo "Das unheimliche Haus" di 
Cedric Balmor, pubblicato per la prima volta in Germania nella 
collana Vampir-Horror-Roman n. 170, ed. Erich Pabel Verlag, fine 
anni ’70. Tempera su cartone; cm 36,5x25,5. Eccellente stato. 
Original cover art for Balmor’s novel “Das unheimliche Haus”, 
published by Erich Pabel Verlag, late 1970s. Tempera on 
cardboard, cm 36.5x25.5. Excellent condition. 

€ 944,00  
 



45. GINO SCHIATTI 
Pinocchio nella Luna 
Originale di copertina per la collana mensile illustrata “Pinocchio 
Nerbini” anni ’20. China e acquerello su cartoncino. Cm 33x24. 
Firmato con monogramma “Gischiat”. Eccellente stato.  
Original cover art for the series “Pinocchio Nerbini”, 1920s. Indian 
ink and watercolour on thin cardboard, cm 33x24. Signed with 
“Gischiat” monogram. Excellent condition. 

€ 1.534,00  



46. GIOVE TOPPI 
Pinocchio Esploratore 
Originale di copertina per la collana mensile illustrata “Pinocchio 
Nerbini” anni ’20. China e acquerello su cartoncino. Cm 33x24,5. 
Firmato con monogramma. Eccellente stato. 
Original cover art for the series “Pinocchio Nerbini”, 1920s. Indian 
ink and watercolour on thin cardboard, cm 33x24,5. Signed with 
monogram. Excellent condition.  

€ 1.534,00  



47. GIOVE TOPPI 
Pinocchio Fascista 
Originale di copertina per il raro fascicolo della collana 
“Pinocchio Nerbini” scritto da Petrai, il cui nome è stato quindi 
tolto dalla copertina; anni ’20. China e acquerello su cartoncino 
raccordato. Cm 34x26. Firmato con monogramma “Stop!”. 
Eccellente stato.  
Original cover art for “Pinocchio Nerbini”, 1920s. Indian ink and 
watercolour on thin joined-cardboard, cm 34x26. Signed with 
“Stop!” monogram. Excellent condition.   

€ 2.360,00  



52. SANTO ALLIGO - Elogio della formica 
Storia composta da 2 tavole. Matita e china su cartoncino Schoeller; cm 51x36,5. Ottimo stato. 
Complete 2-pages story. Pencil and Indian ink on Schoeller thin cardboard, cm 51x36.5. Very good condition. 

€ 1.180,00



53. PAOLO ARMITANO 
I Sopranos 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 39,5x29,5. 
Firmata, non datata ma 2020 circa. Ottimo stato. 
Original illustration mixed technique on thin cardboard. 
Cm 39.5x29.5. Signed, not dated but approx. 2020. Very 
good condition. 

€ 472,00 



54. DINO BATTAGLIA 
Africa Korps 
Illustrazione per il mercato americano, primi anni 
’70. Matita e china su cartoncino. Cm 35x24,5. Fir-
mato, ottimo stato. 
Original illustration for the US market, early 1970s. 
Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 
35x24.5. Signed. Very good condition. 

€ 1.180,00 



57. ANNA BRANDOLI 
Rebecca: Testamenti 
6° tavola per "I Testamenti di Sant'Am brogio" pubblicata nel supplemento 
a "Orient Express”. Matita, china e tempera bianca su carta. Cm 33,5x25. 
Firmata. La penultima vignetta applicata, lieve ingiallitura uniforma. 
67th original art for “I Testamenti di Sant’Ambrogio”, published in “Orient Ex-
press”. Pencil, Indian ink and white tempera on paper, cm 33.5x25. Signed. 
Last cartoon is applyed. Light uniform yellowing. 

€ 472,00  
 

58. ANNA BRANDOLI 
Il Mago di Oz 
54° tavola per l'adattamento a fumetti dall'opera di Franz Baum; scritta e 
sceneggiata da Renato Queirolo. Pubblicata ne "Il Corriere dei Piccoli", n. 
47, Ed. Corriere della Sera del 1980. China e acquerello su cartoncino. Cm 
50x32. Firmata. Ottimo stato. 
54th original art for the comic adaptation of Franz Baum’s novel. Published 
in “Il Corriere dei Piccoli” #47, Edizioni Il Corriere della Sera, 1980. Indian ink 
and watercolour on thin cardboard, cm 50x32. Signed. Very good condition. 

€ 885,00 



62. DINO BUSETT 
Collana Prateria #319 
Originale di copertina per Editoriale Dardo, 1974. Tempera su 
cartone; cm 36,5x25x5. Firmata. Ottimo stato. 
Original cover art for Dardo, 1970. Tempera on cardboard, cm 
36.5x25x5. Signed. Very good condition. 

€ 147,00  
 

68. DINO BUSETT 
Raccolta Blek Gigante #12 
Originale di copertina per raccolta della serie alternata Blek e 
Miki, Editoriale Dardo, anni ‘70. Tempera su cartone cm 
36,5x25,5. Firmata. Ottimo stato. 
Original cover art, Dardo, 1970s. Tempera on cardboard, cm 
36.5x25.5. Signed. Very good condition. 

€ 177,00



69. RENZO CALEGARI 
Il Grande rodeo: “Joe il Pilota” 
Sequenza di 10 tavole. Pubblicata su supplemento a “Il 
Giornalino”, San Paolo, 2001. Matita e china su cartoncino; 
cm 50x36. Tavola n. 19 firmata. Secondo episodio di un pi-
lota reduce di guerra, poco incline a rispettare la disciplina, 
ricalcato sulle fattezze di Robert Mitchum. Ottimo stato. 
Sequence of 10 original arts published in “Il Giornalino”, 
San Paolo, 2001. Pencil and Indian ink on thin cardboard, 
cm 50x36. Art n. 19 signed. Very good condition. 

€ 1.062,00 



71.  WILL EISNER 
Regards from Will Eisner 
Matita e china su cartoncino, cm 28X24. Firmata e 
datata 1994. Ottimo stato. 
Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 28x24. 
Signed and dated 1994. Very good condition. 

€ 472,00 



72. WILL EISNER 
The Spirit “The letter from Honolulu” 
6° tavola originale edita il 29 luglio 1951. Matita e 
china su cartoncino; cm 55x42 circa. Ottimo stato. 
6th original art published on the 29th of July 1951. 
Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 55x42 ap-
prox. Very good condition. 

€ 4.130,00 



73. MASSIMILIANO FREZZATO 
I Custodi del Maser: la Cima del Mondo 
18° tavola per il quinto capitolo della saga. 
Tecnica mista su vignette in cartoncino ri-
montate su un unico pannello; cm 43,5x33. 
Corredato da velina per testi. Eccellente 
stato. 
18th original art for the fifth episode of the 
saga. Mixed technique on thin cardboard 
panels joined in a unique support, cm 
43.5x33. Complete of the tissue paper with 
texts. Excellent condition. 

€ 2.360,00



75. OTTO GABOS 
La Bambola Tatuata 
Seconda tavola per la storia pubblicata su “Frigidaire” n. 83, Primo 
Carnera editore, 1987. Tecnica mista su cartoncino; cm 31x21,5. Ac-
compagnata da velina con testi. Ottimo stato. 
2nd original art for the story published in “Frigidaire” #83, Primo Car-
nera Editore, 1987. Mixed technique on thin cardboard, cm 31x21.5. 
Complete of the tissue paper with texts. Very good condition. 

€ 177,00 

76. OTTO GABOS 
La Bambola Tatuata 
Terza tavola per la storia pubblicata su “Frigidaire” n. 83, Primo Car-
nera editore, 1987. Tecnica mista su cartoncino; cm 31x21,5. Accom-
pagnata da velina con testi. Ottimo stato. 
3rd original art for the story published in “Frigidaire” #83, Primo Car-
nera Editore, 1987. Mixed technique on thin cardboard, cm 31x21.5. 
Complete of the tissue paper with texts. Very good condition. 

€ 177,00 



77. CINZIA GHIGLIANO 
Solange: Sinn Fein 
Tavola originale n. 36 per la graphic novel pubblicata per la prima volta in Francia, da Casterman, nel 1987, con il titolo 
“Sinn Fein - Revolte Irlandaise”, ed in Italia, nel 1991. Matita e china su cartone, cm 36,5x25,5. Accompagnata da calco 
pallido: litografia in cian e acquerello dell'Artista su cartoncino, cm 33x22, anch'esso firmato. Ottimo stato. 
36th original art for the graphic novel published for the first time in France by Casterman, 1987, titled “Sinn Fein - Revolte 
Irlandaise”. Published in Italy in 1991. Pencil and Indiani ink on cardboard, cm 36.5x25.5. Together with the color executive 
on a pale cast, watercolor by the artist on cyan lithography, cm 33x22. Both signed. Very good condition. 

€ 413,00 



78. GIPI 
Animals 
Originale di copertina per il n. 1 della rivista pubbli-
cata da Coniglio Editore, 2009. All’interno della rivista 
Gipi presenta la storia: Il cacciatore di cuori. China ed 
acquerello su cartoncino; cm 24x33 (applicata su 
cartoncino cm 50x35). Titolata “La Repubblica” e fir-
mata. Ottimo stato. 
Original cover art for #1 of the magazine published 
by Coniglio Editore, 2009. Indian ink and watercolor 
on thin cardboard, cm 24x33, applied on thin cardbo-
ard, cm 50x35. Titled “La Repubblica” and singed. 
Very good condition. 

€ 1.062,00 



79. GIPI 
Paesaggio Notturno 
Illustrazione tecnica mista su cartone; cm 23,5x23. 
Non datato ma anni ’90. Al retro acquerello raffigu-
rante un’oca. Ottimo stato. 
Original illustration mixed technique on cardboard, 
cm 23.5x23. Not dated but 1990s. On the back, wa-
tercolour art portraying a goose. Very good condition. 

€ 944,00 



80. GIPI 
Re Mida 
Illustrazione per il romanzo di Nathaniel Hawthorne pubblicato in Italia da Editori Riuniti, anni ’90. Tecnica mista su cartoncino gessato; 
cm 23,5x36. Ottimo stato. 
Original illustration for the novel by Hawthorne, published in Italy by Editori Riuniti, 1990s. Mixed technique on thin cardboard, cm 23.5x36. 
Very good condition. 

€ 1.062,00 



85. ANTONIO LAPONE 
Neil Young “Midnight on the bay” 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 
33x24. Titolata e firmata. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on thin 
cardboard, cm 33x24. Titled and singed. Very 
good condition. 

€ 324,00 



88. TANINO LIBERATORE  
Funk Sumatra di Maurizio Marsico 
Copertina originale per disco 45 giri. Matita, china e tempera bianca su carta, cm 
29,5x21 (disegno cm 21x15). Si allega il disco 45 giri originale.   
Original cover art for the 45 rpm record by Marsico. Pencil, ink and white tempera 
on paper. Together with the original framed vinyl record.  

€ 590,00 



89. MAGNUS (Roberto Raviola) 
Il Guerriero ed il Folletto 
Illustrazione per lo studio dei neri, primi anni ’60. Matita, china e tempera 
bianca su cartoncino; cm 33x23. Ottimo stato.  
Original study for black colour, early 1960s. Pencil, Indian ink and white 
tempera on thin cardboard, cm 33x23. Very good condition. 

€ 826,00  
 

90. MAGNUS (Roberto Raviola) 
Il Guerriero ed il Sensei 
Illustrazione per lo studio dei neri, primi anni ’60. Matita, china e tempera 
bianca su cartoncino; cm 33x23. Ottimo stato.  
Original study for black colour, early 1960s. Pencil, Indian ink and white 
tempera on thin cardboard, cm 33x23. Very good condition. 

€ 826,00 



94. MILO MANARA 
Genius n. 1 “E tu, dove credi di andare?” 
Quattordicesima tavola realizzata per il n. 1 di Ge-
nius, Furio Viano Editore, Settembre 1969. Matita 
e china su cartoncino, cm 32,5x22,5. Firmato dal-
l'artista e con timbro di autenticità del medesimo 
al retro. Una leggera piega da pressione all’angolo 
bianco superiore destro peraltro ottimo stato. 
14th original art created for Genius #1, Furio Viano 
Editore, September 1969. Pencil and Indina ink on 
thin cardboard, cm 32.5x22.5. Signed by the artist 
and with authenticity stamp on the back. A light 
pression folding on the upper-right white edge else 
very good condition. 

€ 354,00



101. MILO MANARA 
Le Tentazioni 
Grande illustrazione carboncino su carta; cm 65x46. 
Firmata. Non datata ma anni ’90. Eccellente stato. 
Big-sized original illustration, charcoal pencil on 
paper, cm 65x46. Signed. Not dated but 1990s. Excel-
lent condition. 

€ 1.180,00 



102. MILO MANARA 
Paesaggio Metafisico 
Grande illustrazione carboncino su carta; cm 65x46. 
Firmata. Non datata ma anni ’90. Eccellente stato. 
Big-sized original illustration, charcoal pencil on 
paper, cm 65x46. Signed. Not dated but 1990s. Ex-
cellent condition. 

€ 1.180,00 



104. MASSIMO MATTIOLI 
La Venere incinta 
Grande illustrazione lapis su cartoncino; cm 48x33. Non datata ma anni ’80. Ottimo stato. 
Big-sized illustration, lapis on thin cardboard, cm 48x33. Not dated but 1980s. Very good 
condition. 

€ 236,00  
 
105. MASSIMO MATTIOLI 
Bamboline 
Illustrazione tecnica mista su carta fotografica; cm 26x41. Firmata, non datata ma anni 
’80. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on photographic paper, cm 26x41. Signed, not dated 
but 1980s. Very good condition. 

€ 472,00



106. MASSIMO MATTIOLI 
BDSM 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 30x25 (opera cm 
27,5x18). Non datata ma fine anni ’80. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on thin cardboard, cm 30x25 
(art cm 27.5x18). Not dated but late 1980s. Very good condition. 

€ 413,00  
 

107. MASSIMO MATTIOLI 
Kellogg’s 
Illustrazione pubblicitaria, tecnica mista su cartoncino. Cm 50x30 
(opera 39,5x30). Non datata ma anni '90. Ottimo stato. 
Promotional illustration, mixed technique on thin cardboard, cm 
50x30 (art cm 39.5x30). Not dated but 1990s. Very good condition. 

€ 413,00 



110. ATTILIO MICHELUZZI 
Petra Cherie: Assalto al treno 
7° tavola pubblicata ne "Il Giornalino" n. 21, San Paolo, 
1980. Matita e china su carta. Cm 50x35. Ottimo stato. 
7th original art published in “Il Giornalino” #21, San 
Paolo, 1980. Pencil and Indian ink on paper, cm 50x35. 
Very good condition. 

€ 1.062,00 



113. ATTILIO MICHELUZZI 
Rosso Stenton - Shanghai 
37° tavola originale per la prima avventura del pa-
lombaro di 1° classe Rosso Stenton. Pubblicata per 
la prima volta in volume nella collana "I Protagonisti", 
edizioni "L'Isola Trovata", 1984. Matita e china su 
carta da disegno, cm 50x35,5. Ottimo stato. 
37th original art for the first adventure of Rosso Sten-
ton, published in “I Protagonisti”, Edizioni L’Isola Tro-
vata, 1984. Pencil and Indian ink on drawing paper, 
cm 50x35.5. Very good condition. 

€ 826,00



117. ATTILIO MICHELUZZI 
Isadora Essex Newton lost during Her flight over 
Himalaya the roof of the World. 
Illustrazione pittorica dedicata ad un’aviatrice di cui 
non si hanno dati; rimane il capolavoro di Micheluzzi 
capace di condensare, come in un manifesto di ci-
nema dell’epoca, tutto il sapore dell’avventura in un 
solo pannello. China, acquerello e tempera su car-
toncino. Firmata e datata 1985. Cm 50x35. Ottimo 
stato.  
Pictorial illustration, Indian ink, watercolour and 
tempera on thin cardboard. Signed and dated 1985. 
Cm 50x35. Very good condition. 

€ 5.900,00 



121.  MARCO TORRICELLI 
Hugo Hic 
Matita e china su cartone, cm 51x36,5. Titolata, dedicata ad Hugo Pratt e 
firmata. Lievi velature di polvere marginali ma ottimo stato. 
Big-sized picture, pencil and Indian ink on cardboard, cm 51x36.5. Titled, 
dedicated to Hugo Pratt and signed. Light marginal dust traces but very 
good condition. 

€ 177,00  

122. MARCO ROSTAGNO 
Vampira 
Originale di copertina per romanzo Horror Sansoni, primi anni ’70. Tecnica 
mista su cartoncino; cm 35x26 (opera cm 19x20). Ottimo stato. 
Original cover art for Horror Sansoni’s novel, early 1970s. Mixed techni-
que on thin cardboard, cm 35x26 (art cm 19x20). Very good condition. 

€ 177,00  



124. MARCO ROSTAGNO 
Il Tempo è vicino 
Sequenza iniziale composta da 3 tavole per la storia pubblicata su Horror Sansoni. Matita e china su cartoncino; cm 50x35. Ottimo stato.  
Initial sequence of three original arts for the story published in Horror Sansoni. Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 50x35. Very good condition. 

€ 206,00  
 



129. DAVIDE TOFFOLO 
Piera degli Spiriti 
Tavola originale per il terzo episodio della graphic 
novel scritta da Giovanni Mattioli e realizzata grafica-
mente da Davide Toffolo. Inizialmente pubblicata 
sulla rivista Dynamite è stata successivamente rac-
colta in volume nel 1996 per i tipi di Kappa Edizioni. 
Matita, china e tempera su cartoncino; cm 42,5x30. 
Firmata. Ottimo stato. 
Original art for the third episode of the graphic novel 
written by Giovanni Mattioli and illustrated by Davide 
Toffolo. Published in Dynamite magazine and at a 
later time in 1996 in the volume of Kappa Edizioni. 
Pencil and Indian ink and tempera on thin cardboard, 
cm 42.5x30. Signed. Very good condition. 

€ 177,00



130. SERGIO TISSELLI 
La Bersagliera 
Storia completa composta da 12 tavole. Acquerello su cartoncino; ciascuna 
cm 41,5x29. Ultima tavola firmata. Storia celebrativa su testi di Angelo Nencetti 
pubblicata nel volume “La donna del Risorgimento”, Città di Castello, 2011. Ot-
timo stato. Si allega volume a stampa. 
Complete story of 12 original arts. Watercolour on thin cardboard, cm 41.5x29 
each. Last original art signed. Published in the volume “La Donna del Risorgi-
mento”, Città di Castello, 2011. Very good condition. Together with the printed 
volume. 

€ 5.900,00 



131. SERGIO TISSELLI 
I Grandi Emiliani nel mondo: Emil Banca  
Prima serie completa dei 10 acquerelli e 9 bozzetti realizzati per la Banca di Cre-
dito Cooperativo nei primi anni 2000. Con il suo stile e la sua luce inconfondibile 
Tisselli realizza il proprio omaggio ai grandi emiliani da renato Artusi a Cesare 
Zavattini passando per Fellini, le sorelle Fontana, Carducci, Bassani, Bellocchio, 
Pasolini e Roversi. La tavola conclusiva rappresenta come una fotografia 
d’epoca tutti i protagonisti di quest’ avventura della storia della Cultura. Ottimo 
stato.  
Complete first series of 10 watercolours and 9 preliminary arts for “Banca di 
Credito Cooperativo” early 2000s. Very good condition. 

€ 5.900,00 



132. SERGIO TOPPI 
Americani: Gli stati dell’Ovest e le piste del Bestiame 
Tavola conclusiva per il 15° capitolo della collana scritta da Biagi “Americani: 
Storia dei popoli a fumetti”, Mondadori, 1983. Matita e china su cartoncino; 
cm 49x35. Firmata. Si allega fotocopia a colori dal volume. Ottimo stato.  
Final original art for the 15th chapter of the series written by Enzo Biagi 
“Americani: Storia dei popoli a fumetti”, Mondadori, 1983. Pencil and Indian 
ink on thin cardboard, cm 49x35. Signed. Together with the coloured pho-
tocopy of the volume. Very good condition. 

€ 944,00  
 

140. LELE VIANELLO 
Soldati della Wermacht 
Illustrazione acquerello su cartoncino Fabriano; cm 38x28. Firmata. Ottimo 
stato. 
Original watercolour illustration on Fabriano thin cardboard, cm 38x28.  
Signed. Very good condition. 

€ 295,00 



146. DANIJEL ZEZELJ 
Nero Boliviano 
Tavola pubblicata a pag. 116 della graphic novel edita privatamente in 
Croazia nel 2002, e quindi in Italia da Grifo Edizioni. Matita, china e tem-
pera su cartoncino; cm 23x30. Firmata. Ottimo stato.  
Original art edited on page 116 of the graphic novel privately published in 
Croatia in 2002, and at a later time by Grifo Edizioni. Pencil, Indian ink and 
tempera on thin cardboard, cm 23x30. Signed. Very good condition. 

€ 708,00  

148. DANIJEL ZEZELJ 
Nero Boliviano 
Tavola pubblicata a pag. 189 della graphic novel edita privatamente in 
Croazia nel 2002, e quindi in Italia da Grifo Edizioni. Matita, china e tem-
pera su cartoncino; cm 23x30. Firmata. Ottimo stato.  
Original art edited on page 189 of the graphic novel privately published in 
Croatia in 2002, and at a later time by Grifo Edizioni. Pencil, Indian ink and 
tempera on thin cardboard, cm 23x30. Signed. Very good condition. 

€ 708,00 



149. CESARE COLOMBI 
Grande Enciclopedia della Fantascienza  
Illustrazione originale realizzata per il volume edito da Editoriale Del Drago, 
primi anni ‘80. Tecnica mista su cartone; cm 51x73. Firmata. 
Original art created for the volume published by Editoriale del Drago, early 
1980s. Mixed technique on cardboard, cm 51x73. Signed. 

€ 944,00  
 
 

150. ALDO DI GENNARO 
Vita sul Fiume 
Grande illustrazione pittorica pubblicata sulla rivista “Amica”, anni ‘70. Tec-
nica mista su cartone; cm 67x50. Firmata. Minima abrasione al margine si-
nistro peraltro ottimo stato. 
Big-sized pictorial illustration published in “Amica” magazine, 1970s. Mixed 
technique on cardboard, cm 67x50. Signed. Minor abrasion on the left mar-
gin else very good condition. 

€ 826,00 



151. CINZIA GHIGLIANO 
Leggendo Erri de Luca 
Dipinto acrilico su tela, cm 80x60. Firmato e datato 2012. 
L'opera appartiene al ciclo “Leggere infinito Presente” ed è stata 
esposta per la prima volta nella mostra omonima allo spazio 
espositivo Santo Stefano di Mondovì nel 2013 ed in seguito in 
numerose personali dell'artista in Italia e Sud-America. Dall’in-
cipit del romanzo “Montididio”, Feltrinelli, 2001. “..Oggi scrivo la 
prima notizie per tenere conto dei nuovi giorni. Non sto più a 
scuola. Ho fatto 13 anni e babbo mi ha messo a lavorare. E’ giu-
sto, è ora..”. L’opera è pubblicata a pag. 15 della monografia 
“Cinzia Ghigliano: Leggere, infinito presente”, Little Nemo, 2013. 
Ottimo stato. 
Acrylic painting on canvas, cm 80x60. Signed and dated 2012. 
Art was exhibited in Mondovì, in 2013 and, at a later time, in dif-
ferent personal exhibition of the artist. Art ha salso been publi-
shed on page 15 of the monograph “Cinzia Ghigliano: Leggere, 
Infinito Presente”, Little Nemo, 2013. Very good condition. 

€ 2.360,00 



152. CINZIA GHIGLIANO 
Leggendo Gabriel Garcia Marquez 
Dipinto acrilico su tela, cm 80x70. Firmato e da-
tato 2012. L'opera appartiene al ciclo “Leggere 
infinito Presente” ed è stata esposta per la 
prima volta nella mostra omonima allo spazio 
espositivo Santo Stefano di Mondovì nel 2013 
ed in seguito in numerose personali dell'artista 
in Italia e Sud-America. Dall’incipit del romanzo 
“Cent anni di solitudine”, Mondadori, 1968. 
“..Macondo era allora un villaggio di venti case 
di argilla e di canna selvatica costruito sulla riva 
di un fiume sulle rive di un fiume dalle acque 
diafane che rovinavano per un letto di pietre le-
vigate, bianche ed enormi come uova preisto-
riche. Il mondo era così recente, che molte cose 
erano prive di nome, e per citarle bisognava in-
dicarle col dito”. L’opera è pubblicata a pag. 17 
della monografia “Cinzia Ghigliano: Leggere, in-
finito presente”, Little Nemo, 2013. Ottimo 
stato. 
Acrylic painting on canvas, cm 80x70. Signed 
and dated 2012. Art was exhibited in Mondovì, 
in 2013 and, at a later time, in different personal 
exhibition of the artist. Art ha salso been publi-
shed on page 17 of the monograph “Cinzia Ghi-
gliano: Leggere, Infinito Presente”, Little Nemo, 
2013. Very good condition. 

€ 2.360,00 



154. CINZIA GHIGLIANO 
Leggendo Isabel Allende 
Dipinto acrilico su tela, cm 80x60. Firmato e datato 
2012. L'opera appartiene al ciclo “Leggere infinito Pre-
sente” ed è stata esposta per la prima volta nella mo-
stra omonima allo spazio espositivo Santo Stefano di 
Mondovì nel 2013 ed in seguito in numerose personali 
dell'artista in Italia e Sud-America. Opera ispirata dalla 
lettura de “La casa degli spiriti”, Feltrinelli, 1982. L’opera 
è pubblicata a pag. 33 della monografia “Cinzia Ghi-
gliano: Leggere, infinito presente”, Little Nemo, 2013. 
Ottimo stato. 
Acrylic painting on canvas, cm 80x60. Signed and dated 
2012. Art was exhibited in Mondovì, in 2013 and, at a 
later time, in different personal exhibition of the artist. 
Art ha salso been published on page 33 of the mono-
graph “Cinzia Ghigliano: Leggere, Infinito Presente”, Lit-
tle Nemo, 2013. Very good condition. 

€ 2.360,00



156. CARLO JACONO 
Tempesta di Primavera 
Grande illustrazione tecnica mista su cartone; cm 47x60. Al retro timbro 
dell’archivio dell’artista. Pubblicata su “Confidenze” n. 46 del 1967. Ottimo 
stato. 
Big-sized original illustration mixed technique on cardboard, cm 47x60. Ar-
tist’s archive stamp on the back. Published in “Confidenze” #46, 1967. Very 
good condition. 

€ 354,00 
 
 

157. CARLO JACONO 
La Notte nel Tempio 
Grande illustrazione tecnica mista su cartone; cm 50x69. Al retro timbro 
dell’archivio dell’artista. Realizzata per il racconto di Gloria Warren e pub-
blicata su “Confidenze” n. 17 del 1969. Firmata. Ottimo stato. 
Big-sized original illustration, mixed technique on cardboard, cm 50x69. Ar-
tist’s archive stamp on the back. Created for the tale by Gloria Warren, pu-
blished in “Confidenze” #17, 1969. Signed. Very good condition. 

€ 383,00 



158. GRADIMIR SMUDJA 
Mimì & Henri 
Illustrazione ispirata alla copertina del 2° volume “Bordel des Muses”, Del-
court. Acquerello su cartoncino; cm 42x30. Titolato e firmato. Ottimo stato. 
Original illustration inspired to the cover of the second volume “Bordel Des 
Muses”, published by Delcourt. Watercolour on thin cardboard, cm 42x30. 
Titled and signed. Very good condition.  

€ 413,00  

159. GRADIMIR SMUDJA 
Le Cabaret des Muses 
Illustrazione originale per i risguardi del volume edito in Francia da Delcourt, 
2007. Acquerello su cartoncino, cm 49,5x34. Ottimo stato. 
Original illustration for the end-papers of the volume published in France 
by Delcourt, 2007. Watercolour on thin cardboard, cm 49.5x34. Very good 
condition. 

€ 531,00 



162. SERGIO ZANIBONI 
Il Grande Diabolik: Giù la Maschera 
Illustrazione originale per copertina anteriore e posteriore per “Il grande Diabolik”, Astorina, 2010. Matita e china su carta da di-
segno; cm 30x41. Firmata in basso a destra, nuovamente firmata al retro con timbro Astorina. Ottimo stato. 
Original illustration for the cover and back cover of “Il Grande Diabolik”, Astorina, 2010. Pencil and Indian ink on drawing paper, 
cm 30x41. Signed on the lower-right part. Signed again on the back with Astorina’s stamp. Very good condition. 

€ 590,00 
 



165. ENZO FACCIOLO 
Un Diaboliko trio 
Illustrazione originale tecnica mista su cartoncino; cm 35x50. Firmata. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on thin cardboard, cm 35x50. Signed. Very good condition. 

€ 708,00 



171. FABIO CIVITELLI 
Tex a Como 
Illustrazione originale per la Mostra organizzata da 
Little Nemo a Como nel 2013. L’opera è stata pub-
blicata dal giornale “La Provincia” nella recensione 
della Mostra. Matita e china su cartoncino; cm 
42x30 (opera cm 25x19). Firmata. Ottimo stato. 
Original illustration for the exhibition created by Lit-
tle Nemo in Como, 2013. Art was published in the 
newspaper “La Provincia”. Pencil and Indian ink on 
thin cardboard, cm 42x30 (art cm 25x19). Signed. 
Very good condition. 

€ 442,00 



176. FRANCESCO GAMBA; ANDREA LAVEZZOLO 
Il Piccolo Ranger: Bottino di Guerra 
Storia completa in 126 tavole originali pubblicate in “Piccolo Ranger”, 
Collana Audace a striscia, VI serie, dal n. 33 al n. 37 del 1965. Le tavole 
sono state quindi raccordate per la pubblicazione in Collana Cow-Boy, 
seconda serie, e pubblicate nel n. 38 del 1967. Matita e china su tre stri-
sce cartoncino raccordate, per complessivi cm 35x25. Il Piccolo Ranger 
e i suoi compagni d’avventura devono fronteggiare una rivolta indiana 
scatenata Madison, un losco mercante. Eccellente stato. 
Complete story of 126 original arts published in “Piccolo Ranger”, collana 
Audace a striscia, 6th series, from #33 to #37, 1965. Arts have been joi-
ned at a later time for the editin in Collana Cow-Boy, 2nd series, #38, 
1967. Pencil and Indian ink on three joined thin cardboard strips, overall 
cm 35x25. Excellent condition. 

€ 1.416,00 



179. IVO MILAZZO 
Ken Parker: i Gentiluomini 
Tavola n. 75 per il terzo episodio pubblicato nella col-
lana edizioni Cepim, 1977. Matita e china su carton-
cino. Cm 42,5x29,5. Firmata in alto e in basso a 
destra. Ottimo stato. 
75th original art for the third episode published by 
Cepim, 1977. Pencil and Indian ink on thin cardboard, 
cm 52.5x29.5. Signed in the upper and in the lower-
right part. 

€ 708,00 



180. GIANCARLO ALESSANDRINI 
Martin Mystere: minaccia dal Passato  
Originale di copertina ed esecutivo a colori per “Martin Mystere”, serie regolare, Bonelli, ottobre 2001. Copertina matita e china su cartoncino; 
cm 48x34. Firmata e datata 2001. Esecutivo a colori acquerello dell’artista su copia fotostatica; cm 35x25,5. Ottimo stato. 
Original cover art and coloured executive for “Martin Mystere”, regular series, Bonelli, October 2001. Cover: pencil and Indian ink on thin cardboard, 
cm 48x34, signed and dated 2001. Coloured executive: Watercolour by the artist on photostatic copy, cm 35x25.5. Very good condition. 

€ 472,00 



181. LUCIO FILIPPUCCI 
Martin Mystère: Alla Ricerca del Libro di Toth 
Originale di copertina per l’albo in formato striscia, sottotitolato “Un’Av-
ventura di Martin Mystère e Syusy Blady”, realizzato appositamente per 
l’associazione AMYS. Matita e china su cartoncino, cm 29,5x42 circa. 
Firmato e datato 2023. Ottimo stato. Un piccolo rimontaggio originale 
sul volto di Syusy. 
Original cover art fo the strip comic published by AMYS. Pencil and Indian 
ink on thin cardboard, cm 29.5x42 approx. Signed and dated 2023. Very 
good condition. A small original reassembly on the face of Syusy. 

€ 265,00  

184. ALESSANDRO BAGGI 
Dylan Dog: in Fondo al Male 
Tavola originale n. 42 pubblicata in Dylan Dog n. 351, Bonelli, novembre 
2015. Soggetto e sceneggiatura di Ratigher. Tecnica mista su cartoncino; 
cm 33x24. Consuete note al retro dell'artista. Firmata e datata 2015 al 
retro. Un rimontaggio editoriale all’ultima vignetta peraltro ottimo stato. 
42nd original art published in Dylan Dog #351, Bonelli, November 2015. 
Mixed technique on thin cardboard, cm 33x24. Usual notes on the back 
by the artist. Signed and dated 2015 on the back. An editorial reassembly 
on the last panel, else very good condition. 

€ 147,00 



185. ALESSANDRO BAGGI 
Dylan Dog: di Mostri, Incubi e Ragazze 
9° tavola originale a pannello intero pubblicata in "Dylan Dog Color Fest" n. 
24, 2018. Tecnica mista su cartoncino, cm 33x24. Firmata e datata 2017. 
Commentata, nuovamente datata e firmata al retro. Ottimo stato. 
9th original art published in “Dylan Dog Color Fest” # 24, 2018. Mixed te-
chnique on thin cardboard, cm 33x24. Signed and dated 2017. Commented, 
dated and signed again on the back. Very good condition. 

€ 708,00  
 

188. BRUNO BRINDISI 
Dies Veneris 
Commission. Matita e china su cartoncino; cm 37x27. Firmata e datata 
2015. Ottimo stato.  
Original commission. Pencil and Indian ink on thin cardboard. Cm 37x27. 
Signed and dated 2015. Very good condition. 

€ 295,00 



191. CORRADO ROI 
Ut: l’inizio 
Tavola originale pubblicata a pag. 44 del volume edito da Sergio Bonelli nel 
2017. Matita e china su cartoncino; cm 35x25. Firmata. Ottimo stato. 
Original art published on page 44 of the volume edited by Bonelli, 2017. Pen-
cil and Indian ink on thin cardboard, cm 35x25. Signed. Very good condi-
tion. 

€ 531,00 
 

193. NICOLA MARI 
Nathan Never: L’Abisso delle Memorie 
Tavola originale n. 72, pubblicata a pag. 76 di Nathan Never n. 18, Bonelli, 
1992, su testi di Medda. Matita e china su cartoncino; cm 40,5x33. Ottimo 
stato. 
72nd original art published on page 76 of Nathan Never #18, Bonelli, 1992. 
Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 40.5x33. Very good condition. 

€ 236,00



194. MASSIMO ROTUNDO 
Brendon: Nato il 31 Febbraio 
Tavola originale n. 72 per il primo numero della collana creata da Claudio 
Chiaverotti. Matita e china su cartoncino; cm 35x25. Ottimo stato. 
72nd original art for the first issue of the series. Pencil and Indian ink on thin 
cardboard, cm 35x25. Very good condition. 

€ 590,00  

195. GUSTAVO TRIGO 
Nick Raider: La Vittima Senza Nome 
Tavola originale per il primo numero della serie poliziesca creata da Claudio 
Nizzi. Matita, china e tempera bianca su cartoncino; cm 45x32 circa. Un ri-
montaggio editoriale disegnato alla prima vignetta. Ottimo stato. 
Original art for the first issue of the crime series. Pencil, Indian ink and white 
tempera on thin cardboard, approx. cm 45x32. An editorial reassembly 
drawn in the first panel. Very good condition. 

€ 295,00 



197.  GIGI SIMEONI 
Volto Nascosto Lucca Comics & Games 2008 
Illustrazione originale per litografia Bonelli. Matita e china su cartoncino; 
cm 33x24. Firmata e datata 2008. Accompagnata da disegno preparatorio, 
matita su cartoncino, medesimo formato. Firmata e datata. Ottimo stato. 
Original illustration for Bonelli’s lithography. Pencil and Indian ink on thin 
cardboard, cm 33x24. Signed and dated 2008. Together with the preliminary 
drawing, pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 33x24. Signed and 
dated. Very good condition. 

€ 177,00  

199. RENZO CALEGARI 
Home Sweet Home 
Illustrazione china e acquerello su cartoncino, cm 36x36. Firmata. Al retro, 
studi di personaggi e paesaggi. Non datata ma 1980 circa. Buono stato. 
Original illustration, Indian ink and watercolour on thin cardboard, cm 36x36. 
Signed. Characters and landscapes studies on the back. Not dated but ap-
prox. 1980. Good condition. 

€ 147,00 



201. RENZO CALEGARI 
Washington: Battaglia nell’Ohio 
Storia completa di 10 tavole appartenente al ciclo “Gli Esplo-
ratori del Nord America”. Realizzata per “Il Giornalino”, edizioni 
San Paolo, 2001. Matita e china su cartoncino cm 36,5x51. La 
guerra delle foreste raccontata da uno dei migliori cantori del 
West. Prima tavola firmata per esteso, le altre con mono-
gramma. Eccellente stato. 
Complete story of 10 original arts for the saga “Gli Esploratori 
del Nord America”, created for “Il Giornalino”, Edizioni San 
Paolo, 2001. Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 
36.5x51. First art signed, the others signed with monogram. 
Excellent condition. 

€ 1.770,00 



205. GUIDO ZAMPERONI 
Thunga: Lo Sceriffo Indiano 
Coppia tavole originali pubblicate su Rin Tin Tin seconda serie, Cenisio, 
1969. Pubblicata anche in Francia da Sage Editions. Matita e china su car-
toncino; cm 36,5x25,5. Ottimo stato. 
Pair of original arts published in Rin Tin Tin second series, Cenisio, 1969. 
Published at a later time in France by Sage Editions. Pencil and Indian ink 
on thin cardboard, cm 36.5x25.5. Very good condition. 

€ 118,00  

211. FRANCO BERTOLETTI 
Schiava Bianca 
Tavola originale per Grand Hotel, pubblicata nel n. 101, Editrice Universo, 
primo dopoguerra. Tempera e guazzo su cartoncino: cm 50x35. Buono 
stato. 
Original art for Grand Hotel #101, Editrice Universo, first post-war period. 
Tempera and gouache on thin cardboard, cm 50x35. Good condition. 

€ 118,00 



213. FRANCO BRUNA 
Panterino Campione del Mondo Remake n. 1 
Illustrazione originale che ripropone un personaggio comico dei primi anni 
’40, disegnato da Ardena. China ed ecoline su cartoncino; cm 45x34,5. 
Opera del pittore e caricaturista torinese, appassionato dei fumetti del-
l’epoca d’oro; sue le copertine di molte collane filologiche di personaggi 
classici. Eccellente stato. 
Original illustration, Indian ink and ecoline on thin cardboard, cm 45x34.5. 
Excellent condition. 

€ 147,00 

214. DINO BUSETT 
Tipitì n. 13 
Originale di copertina per la rivista Dardo, n. 13, 1962. Tempera su cartone; 
cm 32x23. In questa testata furono pubblicati per la prima volta in Italia 
“Rolando e Pirulì” e “I Puffi” di Pejo. Ottimo stato.  
Original cover art for Dardo’s magazine #13, 1962. Tempera on cardboard, 
cm 32x23. Very good condition. 

€ 177,00



215. DINO BUSETT 
Tipitì n. 17 
Originale di copertina per la rivista Dardo, n. 17, 1963. Tempera su cartone; 
cm 36,5x27. Pubblica Gil Giordan (Gil Jourdan) di Tillieux. Testata a stampa. 
Ottimo stato. Si allega albo originale in ottimo stato, con una firma d’ap-
partenenza in copertina. 
Original cover art for Dardo’s magazine #17, 1963. Tempera on cardboard, 
cm 36.5x27. Printed headline. Very good condition. Together with the prin-
ted magazine, in very good condition, with a sign on the cover. 

€ 177,00 

216. CORRADO CAESAR 
Un Popolo Misterioso: I Tuaregh 
Illustrazione originale per Il Vittorioso, pubblicata nel n. 5 del 1952, a doppia 
pagina. Tecnica mista su cartoncino; cm 34x49,5. Firmata e datata 1952. 
Un esempio dell’arte iper-realista del grande disegnatore italo-tedesco. Una 
lieve abrasione al fondo bianco, peraltro buono stato. 
Original illustration for “Il Vittorioso”, #5, 1952. Mixed technique on thin car-
dboard, cm 43x49.5. Signed and dated 1952. A light scraping on the white 
background, else good condition. 

€ 354,00 



219. ANTONIO CANALE 
Amok, Il Gigante Mascherato 
Tavola originale per la prima avventura di Amok, pubblicata dalle Edizioni 
Mediolanum, nella collana “Avventure e Mistero”, nel settembre 1946. Matita 
e china su cartoncino; cm 33x46,5. Lettering rimontato in lingua francese. 
Firmata e datata. Qualche ingiallitura ma complessivo buono stato. 
Original art for Amok’s first adventure, published by Edizioni Mediolanum, 
in “Avventure e Mistero” series, September 1946. Pencil and Indian ink on 
thin cardboard, cm 33x46.5. French lettering reassembled. Signed and 
dated. Some yellowings, overall good condition. 

€ 236,00 
 

220. EDGARDO DELL’ACQUA 
Gim Toro: Il Salto del Kid 
Originale di copertina per il personaggio creato da Andrea Lavezzolo, serie 
“Rosa” n.2 del 1948. Matita e china su cartoncino. Cm 29x36. Buono stato. 
Lettering in francese sovrapposto. 
Original cover art for the character created by Lavezzolo, “Rosa” series, #2, 
1948. Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 29x36. Good condition. 
French lettering reassembled. 

€ 147,00



222. FERDINANDO TACCONI; GIAN GIACOMO DALMASSO 
Morgan Il Corsaro: La Morte in Agguato 
Storia completa composta da 7 tavole pubblicate nel n. 11 della collana Edizioni A.R.C., del febbraio 1948. Matita e china su cartoncino, 
cm 40,5x52,5. La prima tavola acquerellata. Ottimo stato. 
Complete story of 7 original arts published issue #11, Edizioni A.R.C., February 1948. Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 
40.5x52.5. First original art is watercoloured. Very good condition. 

€ 295,00 



224. ENZO CARETTI 
Mandrake: Minaccia Cosmica 
Originale di copertina per Albi del Vascello, Spada, n. 4, 1962. Matita e china 
su cartoncino, cm 33x24. Firmata. Eccellente stato. 
Original cover art fo Albi del Vascello, Spada, #4, 1962. Pencil and Indian 
ink on thin cardboard, cm 33x24. Signed. Excellent condition. 

€ 236,00  
 
225. A. BANCELLS PUJADA 
The Mystery of the Pharaohnian Statue - The Chapatibad Treasure 
Lotto composta da due tavole: Splash page per la seconda parte della storia 
“The Chapatibad Treasure”, pubblicata in Nord Europa da Egmont nel 1983 
e successivamente in Brasile e Portogallo. Unitamente alla sesta tavola 

della storia “The Mystery of the Pharaohnian Statue”, pubblicata in Dani-
marca dalla Egmont nel 1982 e successivamente in Italia. Entrambe matita 
e china su cartoncino, due pannelli raccordati, cm 48,5x35. Ottimo stato. 
“The Mystery of the Pharaohnian Statue” con ingialliture in prossimità del 
raccordo. 
Lot of two original arts: splash page for the second part of the story “The 
Chapatibad Treasure”, published by Egmont in Northern Europe, 1983, and 
at a later time in Brazil and Portugal. Together with the sixth original art of 
the story “The Mystery of the Pharaohnian Statue”, published in Denmark 
by Egmont, in 1982, and then in Italy. Both arts pencil and Indian ink on thin 
cardboard, two joined panels, cm 48.5x35. Very good condition. “The My-
stery of the Pharaohnian Statue” with yellowings near the joined part. 

€ 236,00 



226. PATRICK BLOCK 
Donald Duck: Donald Daddy Long Legs 
Storia completa in 6 preliminari originali pubblicati 
nel 1998 in Danimarca dalla Egmont e successi-
vamente in Italia su Mega 513, 1999, con il titolo 
“GM & Avventure – L’Invasione dei Ragni”. Matita 
su velina, ciascuna tavola cm 28x19, applicate in 
coppia su cartoncino, tutte firmate in originale. Ec-
cellente stato. 
Complete story of 6 preliminary arts published in 
Denmark by Egmont in 1998 and, at a later time, 
in Italy, in Mega #513, 1999, with the title “GM & 
Avventure – L’Invasione dei Ragni”. Pencil on tis-
sue paper, each art cm 28x19, applied in pair on 
thin cardboard. All signed. Excellent condition. 

€ 295,00 



234. ENDRE LUKACS 
Grandma Duck & Daisy Duck 
Storia completa per il mercato danese composta da 5 tavole ori-
ginali. Matita e china su cartoncino, cm 38,5x26,5. Non datate ma 
anni ’90. Codice Disney: GP/GD#1. È presente un vignettone ridi-
segnato della prima tavola, cm 19x25,5, e tre vignette ridisegnate 
per motivi editoriali. La prima tavola ritagliata per esigenze edito-
riali. Complessivo buono stato. 
Complete story for the Danish market of 5 original arts. Pencil and 
Indian ink on thin cardboard, cm 38.5x26.5. Not dated but 1990s. 
Disney code: GP/GD#1. A cartoon has been redrawn in the first 
panel, cm 19x25.5, and tre cartoons redrawn for editorial purpo-
ses. First art was cut for editorial reasons. Overall good condition. 

€ 265,00 



240. VICAR (PSEUD. VICTOR JOSE ARRIAGADA RIOS) 
Uncle Scrooge: The Office Chair 
Sequenza delle prime tre tavole originali per la prima storia Disney disegnata dall’artista cileno. Matita 
e china su tavole scomposte in due pannelli; cm 24x35 circa ciascuna. Ottimo stato. 
Sequence of the three opening original arts for the first Disney’s story drawn by the Chilean artist. 
Pencil and Indian ink in two panels, approx. cm 24x35 each. Very good condition. 

€ 177,00 



244. AUTORE NON REPERITO 
Huey, Dewey e Louie Ice Hockey 
Illustrazione originale in grande formato, 
tecnica mista su cartoncino, cm 52x36. 
Non datata ma anni ’90. Eccellente stato. 
Big-sized original illustration, mixed tehcni-
que on thin cardboard, cm 52x36. Not 
dated but 1990s. Excellent condition. 

€ 118,00  
 
 
 
 

246. GIOVANNI BATTISTA CARPI  
Walt Disney Avventure nella Natura 
Originale di copertina per il volume Un 
Cobra Incantatore della collana “Walt Di-
sney Avventure nella natura”, Mondadori 
1985/1987.Tecnica mista a colori su car-
toncino, cm 51x36. Eccellente stato.  
Original cover art for the volume “Un Cobra 
Incantatore” from “Walt Disney Avventure 
nella natura” series, published by Monda-
dori in 1985/1987. Mixed technique on thin 
cardboard, cm 51x36. Excellent condition. 

€ 590,00 



250. VITALE MANGIATORDI 
Topolino Olè! 
Originale di copertina per la collana “Grandi Classici Walt Disney”. Matita, 
china e tempera bianca su cartoncino Fabriano, cm 33x24,5. Firmata e da-
tata 2005. Ottimo stato. 
Original cover art for the series “Grandi Classici Walt Disney”. Pencil, Indian 
ink and white tempera on Fabriano thin cardboard, cm 33x24.5. Signed and 
dated 2005. Very good condition. 

€ 295,00  

253. CLAUDIO SCIARRONE 
Mickey Mouse Mistery Magazine. Lost & Found 
Tavola originale n. 9 pubblicata su “Mickey Mouse Mistery Magazine” n. 3 
nel novembre 1993. Walt Disney Italia. Matita e china su cartoncino, cm 
37x25. Eccellente stato.  
9th original art published in “Mickey Mouse Mistery Magazine” #3, Novem-
bre 1993, Walt Disney Italia. Pencil and Indian ink on thin cardboard, cm 
37x25. Excellent condition. 

€ 236,00



255. MARIO ALBERTI 
X-Men and Spider-Man 
Tavola originale pubblicata in “X-Men and Spider-Man”, Vol. 1, #1, Marvel, 
2008. Matita, china e matita blu su cartoncino professionale, cm 43,5x28. 
Firmata. Eccellente stato. 
Original art published in “X-Men and Spider-Man”, Vol. 1, #1, Marvel, 2008. 
Pencil, Indian ink and blue pencil on professional thin cardboard, cm 43.5x28. 
Signed. Excellent condition. 

€ 206,00  
 

256. JOE BENNETT; ARMANDO DURRUTHY 
Nova: The Red Skull is on a… Robot Rampage! 
Doppia tavola pubblicata a pag. 118-119 di “Nova: The Human Rocket”, Vol. 
3, #3, Marvel Comics, 1999. Matita e china su due cartoncini professionali 
Marvel, complessivi cm 44,5x54. Ottima conservazione. 
Double spash page, 118-119, published in “Nova: The Human Rocket”, Vol. 
3, #3, Marvel Comics, 1999. Pencil and Indian ink on two Marvel professional 
thin cardboard, cm 44.5x54. Very good condition. 

€ 472,00  



259. ENRIQUE BRECCIA 
Swamp Thing: Love in Vain 
Splash page originale pubblicata in “Swamp Thing”, Vol. 4, #9, Vertigo, 2004. 
Matita e china su cartoncino professionale, cm 43x29. Eccellente stato. 
Original splash page published in “Swamp Thing”, Vol. 4, #9, Vertigo, 2004. 
Pencil and Indian ink on professional thin cardboard, cm 43x29. Excellent 
condition. 

€ 295,00  

260. ENRIQUE BRECCIA 
Swamp Thing: Love in Vain 
Seconda tavola originale pubblicata in “Swamp Thing”, Vol. 4, #9, Vertigo, 
2004. Matita e china su cartoncino professionale, cm 43x29. Eccellente 
stato. 
2nd original art published in “Swamp Thing”, Vol. 4, #9, Vertigo, 2004. Pencil 
and Indian ink on professional thin cardboard, cm 43x29. Excellent condition. 

€ 295,00 



262.  JOHN BUSCEMA 
Capitan America Sketch 
Illustrazione originale, china su cartoncino, cm 23,8x17,5. Firmata. Ottimo 
stato. 
Original illustration, Indian ink on thin cardboard, cm 23.8x17.5. Signed. Very 
good condition. 

€ 118,00  
 

263. JOHN BUSCEMA 
Silver Surfer Sketch 
Illustrazione originale, china su cartoncino, cm 23,8x18. Firmata. Ottimo 
stato. 
Original illustration, Indian ink on thin cardboard, cm 23.8x18. Signed. Very 
good condition. 

€ 118,00 



265. GABRIELE DELL’OTTO 
Secret War 
Tavola originale n. 14 pubblicata in “Secret War” #1, Marvel, 2004, su testi 
di Brian Michael Bendis. L’azione si svolge a Philadelphia, con protagonista 
il pentito Simon Maddicks. Tecnica mista su cartoncino, cm 50x36 (opera 
cm 40x26,5). Firmata. Eccellente stato. 
14th original art published in “Secret War” #1, Marvel, 2004, on Bendis’ texts. 
Mixed technique on thin cardboard, cm 50x36 (art cm 40x26.5). Signed. Ex-
cellent condition. 

€ 472,00  
 

266. MARKO DJURDJEVIC; DANNY MIKI 
Thor 7: Father Issues 
Tavola originale n.12 pubblicata in “Thor” Vol. 3, #7, Marvel, 2008. Matita e 
china su cartoncino professionale Marvel, cm 44x28. Firmata in alto a sini-
stra da disegnatore e chinatore. Eccellente stato. 
12th original art published in “Thor” Vol. 3, #7, Marvel, 2008. Pencil and In-
dian ink on Marvel professional thin cardboard, cm 44x28. Signed in the 
upper-left part by penciler and inker. Excellent condition. 

€ 767,00 



267. MARKO DJURDJEVIC; DANNY MIKI 
Thor 7: Father Issues 
Tavola originale n.13 pubblicata in “Thor” Vol. 3, #7, Marvel, 2008. Matita e 
china su cartoncino professionale Marvel, cm 44x28. Firmata in alto a sini-
stra da disegnatore e chinatore. Eccellente stato. 
13th original art published in “Thor” Vol. 3, #7, Marvel, 2008. Pencil and In-
dian ink on Marvel professional thin cardboard, cm 44x28. Signed in the 
upper-left part by penciler and inker. Excellent condition. 

€ 767,00  

269. MARKO DJURDJEVIC 
Thor 601: Defining Moments 
Tavola esecutiva in blue line pubblicata a pag. 10 di “Thor” #601, Marvel, 
2009. Tavola definitiva, ottenuta da copia in cian delle matite originali e suc-
cessivamente chinata. Ottimo stato. 
Executive blue-line art published on page 10 of “Thor” #601, Marvel, 2009. 
Cian copy of the original pencils, successively inked. Very good condition. 

€ 177,00 



271. MIKE GRELL; SCOTT HANNA 
The Invincible Iron Man: In Shining Iron 
Tavola originale n. 22 pubblicata in “The Invincible Iron Man” #60 (405), 
Marvel, 1998. Blue line chinata dall’artista. Cm 44x28. Buono stato. Leggera 
piega e strappettino senza mancanze al margine superiore. 
22nd original art published in ““The Invincible Iron Man” #60 (405), Marvel, 
1998. Blue line inked by the artist, cm 44x28. Good condition. Light folding 
and a tiny tear with no lackings on the upper margin. 

€ 236,00  
 

273. IGOR KORDEY; SCOTT HANNA 
Xtreme X-Men: Pale Rider 
Splash page pubblicata in “Xtreme X-Men” Vol. 1, #30, Marvel 2003. Matita 
e china su cartoncino professionale Marvel, cm 44x28. Firmata da Hanna 
in basso a destra. Ottimo stato. 
Original splash page published in “Xtreme X-Men” Vol. 1, #30, Marvel 2003. 
Pencil and Indian ink on Marvel professional thin cardboard, cm 44x28. Si-
gned by Hanna in the lower-right part. Very good condition. 

€ 354,00 



275. JOCK (MARK SIMPSON); WILL DANNIS 
Scalped: Unwanted Part One 
Originale di copertina per la graphic novel “Unwanted”, 
scritta da Jason Aron e pubblicata da Vertigo nel-
l’agosto 2010, in Scalped #39. L’albo è stato pubbli-
cato anche in Italia da Planeta DeAgostini, in Scalped 
n.7: Il Blues della Riserva. Matita, china e tempera 
bianca su cartoncino professionale DC Vertigo, cm 
43x29,5. Firmata dall’artista. 
Original cover art for “Unwanted” graphic novel, writ-
ten by Jason Aron and published in “Scalped” #39, 
Vertigo, August 2010, and at a later time, in Italy, by 
Planeta DeAgostini. Pencil, Indian ink and white tem-
pera on DC Vertigo professional thin cardboard, cm 
43x29.5. Signed by the artist. 

€ 2.360,00 



277. GREG LAND; JAY LEINSTEN 
Uncanny X-Men: SFX Part I 
Tavola originale pubblicata a pag. 27 di “Un-
canny X-Men” #500, Marvel, 2008. Matita e 
china su cartoncino professionale Marvel, cm 
44x28. Eccellente stato. 
27th original art published on page 29 of “Un-
canny X-Men” #500, Marvel, 2008. Pencil and 
Indian ink on Marvel professional thin cardbo-
ard, cm 44x28. Excellent condition. 

€ 295,00  
 



278.  MICHAEL LARK; STEFANO GAUDIANO 
Daredevil: Without Fear 
Tavola originale n. 21 pubblicata in “Daredevil” Vol. 2, #103, composta da originale matita su cartoncino e china su blue 
line, entrambe cm 43x28. L’originale firmato. Ottimo stato. 
21st original art published in “Daredevil” Vol. 2, #103, composed of: original art, pencil and Indian ink on thin cardboard; 
blue line page and Indian ink, each cm 43x28. Original art signed. Very good condition. 

€ 531,00 



279. MICHAEL LARK; STEFANO GAUDIANO 
Daredevil: Without Fear 
Tavola originale n. 22 pubblicata in “Daredevil” Vol. 2, #103, composta da originale matita su cartoncino e china su blue 
line, entrambe cm 43x28. L’originale firmato. Ottimo stato. 
22nd original art published in “Daredevil” Vol. 2, #103, composed of: original page, pencil and indian ink; blue line and ink 
page. Each cm 43x28. The original page is signed. Very good condition. 

€ 531,00 



280. SALVADOR LARROCA 
The Uncanny X-Men: Endangered Species Chapter 14 
Doppia tavola per la saga scritta da Ed Brubaker che vede lo scontro tra gli X-Men e il gruppo terroristico dei 
Morloks, con l’intervento risolutivo del Dottor Strange. Tavola pubblicata a pag. 6-7 di “Uncanny X-Men” #491, 
Marvel, 2007. Matita e china su due cartoncini professionali Marvel, cm 44x54. Eccellente stato. 
Double splash page for the saga written by Ed Brubaker. Arts publised on page 6-7 of “Uncanny X-Men” #491, 
Marvel, 2007. Pencil and Indian ink on two Marvel professional thin cardboard cm 44x54. Excellent condition. 

€ 944,00 



290. MATTEO LOLLI 
Marvel Adventures Super Heroes: The Anthill... and the Apocalypse! 
Splash page per il n. 6 della collana edita da Marvel Comics nel 2009. Matita 
e china su cartoncino professionale cm 43,5x28. Eccellente stato. 
Original splash page for #6, published by Marvel Comics, 2009. Pencil and 
Indian ink on professional thin cardboard, cm 43.5x28. Excellent condition.  

€ 295,00  
 
 

293. MIKE MAYHEW 
Justice League: Rise of Arsenal 
Tavola originale n. 4 pubblicata in “Justice League: Rise of Arsenal” #2, DC 
Comics, 2010. Matita e guazzo su cartoncino professionale, cm 43x30. Fir-
mata. Eccellente stato. 
4th original art published in “Justice League: Rise of Arsenal” #2, DC Comics, 
2010. Pencil and gouache on professional thin cardboard, cm 43x30. Si-
gned. Excellent condition. 

€ 1.121,00 



294. DANNY MIKI 
Ultimate Six 
Doppia tavola pubblicata a pag. 12-13 del primo numero pubblicato da 
Marvel nel 2003. Apparizione in televisione di Kraven il Cacciatore. Matita e 
china su due cartoncini professionali Marvel raccordati, cm 44x54. Lievi 
tracce d’uso ai margini bianchi, complessivo ottimo stato. 
Double splash published on page 12-13 of the first issue edited by Marvel 
in 2003. Pencil and Indian ink on two joined Marvel professional thin car-
dboards, cm 44x54. Light usage traces on the white margins, else very good 
condition. 

€ 354,00  

295. DAVID FINCH; DANNY MIKI  
Moon Knight: The Bottom Part III – To The Bone 
Tavola d’apertura per la storia disegnata da David Finch ed inchiostrata da 
Danny Miki, pubblicata in “Moon Knight”, Vol. 5, #3, Marvel, 2006. Matita e 
china su cartoncino professionale Marvel, cm 43,5x28. Firmata dall’inchio-
stratore. Eccellente stato. 
Original opening art for the story penciled by David Finch and inked by 
Danny Miki, published in “Moon Knight”, Vol. 5, #3, Marvel, 2006. Pencil and 
Indian ink on Marvel professional thin cardboard, cm 43.5x28. Signed by 
the inker. Excellent condition. 

€ 206,00 



296. MARK MORETTI; DICK GIORDANO 
Ninjak: Hope and Glory 
Tavola originale pubblicata a pag. 4 di “Ninjak”, Vol. 1, #00, Valiant Comics, 
1995. Matita e china su cartoncino professionale, cm 44x29. Un rimontag-
gio editoriale alla sesta vignetta. Lettering assente. Buono stato. 
Original art published on page 4 of “Ninjak”, Vol. 1, #00, Valiant Comics, 
1995. Pencil and Indian ink on professional thin cardboard, cm 44x29. An 
editorial reassembly in the sixth cartoon. Missing lettering. Good condition. 

€ 177,00  
 
 

297. TOM MORGAN; SCOTT HANNA 
Daredevil: Flying Blind Part II 
Tavola originale pubblicata a pag. 15 di “Daredevil”, Vol. 1, #377, Marvel, 
1998. Matita e china su cartoncino professionale Marvel, cm 43,5x28. Fir-
mata da Hanna e al retro da entrambi gli artisti. Una delle poche tavole con 
il nuovo costume di Devil. Eccellente stato. 
Original art published on page 15 of “Daredevil”, Vol. 1, #377, Marvel, 1998. 
Pencil and Indian ink on Marvel professional thin cardboard, cm 43.5x28. 
Signed by Hanna and signed by both artists on the back. One of the few ori-
ginal arts with the new Devil’s costume. Excellent condition. 

€ 295,00 



298. TOM MORGAN; SCOTT HANNA 
Daredevil: Flying Blind Part II 
Tavola originale pubblicata a pag. 18 di “Daredevil”, Vol. 1, #377, Marvel, 1998. 
Matita e china su cartoncino professionale Marvel, cm 43,5x28. Firmata da 
Hanna e al retro da entrambi gli artisti. Eccellente stato. 
Original art published on page 85 of “Daredevil”, Vol. 1, #377, Marvel, 1998. 
Pencil and Indian ink on Marvel professional thin cardboard, cm 43.5x28. Si-
gned by Hanna  and signed by both artists on the back. Excellent condition. 

€ 295,00  

299. EDUARDO PANSICA; MARIAH BENES 
Deathstroke: Ambushed By Deadborn! 
Tavola originale n. 16 pubblicata in “Deathstroke”, Series 1, #13, DC Comics 
Vertigo, 2012. Matita e china su cartoncino professionale, cm 43x28. Ottimo 
stato. 
16th original art published in “Deathstroke”, Series 1, #13, DC Comics Vertigo, 
2012. Pencil and Indian ink on professional thin cardboard, cm 43x28. Very 
good condition. 

€ 118,00 



300. TOM RANEY; KEITH WILLIAMS 
Warlock Chronicles: Rescue 
Tavola originale pubblicata a pag. 17 di “Warlock Chroni-
cles”, Vol. 1, #2, Marvel, 1993. Matita e china su tre fogli 
velina sovrapposti, applicati su cartoncino professionale 
Marvel, cm 44x28,5. Buono stato.   
Original art published on page 17 of “Warlock Chronicles”, 
Vol. 1, #2, Marvel, 1993. Pencil and Indian ink on three 
overlapped tissue paper sheets, applied on Marvel profes-
sional thin cardboard, cm 44x28.5. Good condition. 

€ 177,00  



301. GEORGE PEREZ;  
KURT BUSIEK; AL VEY 
The Avengers: Pagan vs. Triathlon 
vs. Lord Templar and the Avengers 
are Caught in the Middle! 
Doppia tavola pubblicata in apertura 
alle pagine 2-3 della storia che vede il 
ritorno di Triathlon, in “Avengers”, #15, 
Marvel Comics, 1998. Matita e china su 
due cartoncini professionali Marvel, cm 
complessivi 44x54. Firmata in originale 
da Perez. Eccellente stato. 
Original double splash page, 2-3, publi-
shed in “Avengers”, #15, Marvel Co-
mics, 1998. Pencil and Indian ink on 
two Marvel professional thin cardbo-
ards, overall cm 44x54. Originally si-
gned by Perez. Excellent condition. 

€ 1.652,00 



304. ROMEO THANGAL 
Savage Sword of Conan The Barbarian 
Illustrazione celebrativa, china e acquerello su cartoncino, opera cm 43x28. 
Firmata e datata 1977. Ottimo stato. 
Celebratory illustration, Indian ink and watercolour on thin cardboard, art cm 
43x28. Signed and dated 1977. Very good condition. 

€ 708,00  
 

305. SHAWN JASON ALEXANDER 
Conan and the Midnight God 
Originale di copertina per “Conan and the Midnight God” #3, Dark Horse, 
2007. Olio su tela, cm 90x60 circa. Eccellente stato. 
Original cover art for “Conan and the Midnight God” #3, Dark Horse, 2007. Oil 
on cavas, approx. cm 90x60. Excellent condition. 

€ 4.130,00 



307. BRAD WALKER; ANDREW HENNESSY 
Heroes for Hire: Are You For Hire? 
Tavola originale pubblicata a pag. 10 in “Heroes for Hire”, Vol. 3, #1. Matita e 
china su cartoncino professionale Marvel. Cm 43,5x28. Spettacolare tavola 
a pannello intero con Moon Knight in azione. Eccellente stato. 
Original art published on page 10 of “Heroes for Hire”, Vol. 3, #1. Pencil and Indian 
ink on Marvel professional thin cardboard, cm 43.5x28. Excellent condition. 

€ 413,00  

308. ARTISTA NON REPERITO 
Beam of Light 
Tavola originale di origine tailandese. Matita e china su cartoncino profes-
sionale, cm 43x28. Ottimo stato. 
Original art from Thailand. Pencil and Indian ink on professional thin cardbo-
ard, cm 43x28. Very good condition. 

€ 118,00 



316. LEONE FROLLO 
Nudo Floreale 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 34x23. Firmata. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on thin cardboard, cm 34x23. Signed. 
Very good condition. 

€ 442,00 
 

320. LEONE FROLLO 
Biancaneve e i Piaceri infernali 
Illustrazione lapis su carta Fabriano; cm 24x32. Firmata. Non datata ma anni 
’90. Ottimo stato. 
Original illustration, pencil on Fabriano cardboard, cm 24x32. Signed. Not 
dated but 1990s. Very good condition. 

€ 206,00



322. ANDREA IULA 
Orgasmo Mortale 
Originale di copertina per l'albo sexy edito da Annexia in uscita nei prossimi 
mesi. Acquerello su cartoncino. Cm 42,5x30. Firmata. Eccellente stato. 
Original cover art for sexy comic soon to be published by Annexia. Waterco-
lours on thin cardboard, cm 42.5x30. Signed. Excellent condition. 

€ 560,00  

323. ROBERTO MOLINO 
Trasporto Speciale 
Illustrazione lapis ed acquerello su cartoncino; cm 33x24. Ottimo stato. 
Original illustration, pencil and watercolours on thin cardboard, cm 33x24. 
Very good condition. 

€ 177,00



324. ROBERTO MOLINO 
Una Segretaria molto cattiva 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 
33x48. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on thin 
cardboard, cm 33x48. Very good condition. 

€ 177,00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
325. ROBERTO MOLINO 
Oops! 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 
33x48. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on thin 
cardboard, cm 33x48. Very good condition. 

€ 177,00 



326. ROBERTO MOLINO 
La Regina della Giungla 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 
48x32. Firmata. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on thin car-
dboard, cm 48x32. Signed. Very good condition. 

€ 177,00  
 
 

327. ROBERTO MOLINO 
La Schiava 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 
48x32. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on thin car-
dboard, cm 48x32. Very good condition. 

€ 177,00 
 
 

328. ROBERTO MOLINO 
In pasto alle Belve 
Illustrazione tecnica mista su cartone; cm 51x38. 
Firmata. Ottimo stato. 
Original illustration, mixed technique on cardbo-
ard, cm 51x38. Signed. Very good condition. 

€ 177,00


